OEF 170526 de kosten van schade 1

Opgave 1. De kosten van schade 1

Een caravanverzekeraar heeft in het afgelopen jaar een grote winst gemaakt. De
schadepremie bedroeg gemiddeld €370,-- per jaar, bij een schaderisico van 3,4%.
Opslag voor kosten en winst bedroeg per polis €80,-- en de assurantiebelasting was
21%. De caravanverzekeraar heeft in totaal 21.313 verzekerden.

1. Bereken het totaal aantal schades dat deze verzekeraar afgelopen jaar moest
vergoeden. Rond af op hele schades.

2. Bereken de hoogte van het gemiddelde schadebedrag per schadegeval.

Wat is solidariteit?

4. Leg uit dat een verzekeraar moet werken met verwachte schades en
schadekansen om de premie van verzekerden vast te stellen.

5. Leg uit dat de inschatting van de te verwachten benodigde schadepremie
zuiverder wordt, naarmate een verzekeraar meer verzekerden voor een
specifieke verzekering in portefeuille heetft.

6. Leg uit dat het risico van de verzekeraar van het verkeerd vaststellen van de
premie voor het aankomende jaar, kleiner wordt naarmate de verzekeraar
meer verschillende verzekeringen voert.
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